# Produktdatenblatt



Hersteller/Lieferant:	Melitta Europa GmbH				
	Dortmunder Str.	1, 28199 Breme	en	Melitia	
Artikelbezeichnung:	Melitta Auslese klassisch 500G VP				
GTIN Artikel/Umverpack:	4002720002261 / 4002720042267				
Verkehrsbezeichnung:	100% gemahlene	er Röstkaffee			
Artikelnummer:	26526 (INTERGAST GV-Service Handelsgesellschaft mbH)				
Nettogewicht:	500,000 G	ATG:	Keine Angabe		
Zutaten:	enthält 100 % gemahlener Röstkaffee				
Allergene:	Keine kennzeichnungspflichtigen Allergene entsprechend der zielmarktspezifischen Vorschriften enthalten				
Deklarationspflichtige Zusatzstoffe:	coffeinhaltig				
Zubereitung:	Keine Angabe				

#### Nährwerte:

Durchnittl. pro:	100 g/ml		
Kilojoule:	k.A.	Fett:	k.A.
Kilokalorien:	k.A.	davon ges. Fettsäuren:	k.A.
Eiweiß:	k.A.	Kohlenhydrate:	k.A.
Salz:	k.A.	davon Zucker:	k.A.

### **Weitere Informationen:**

Zusammensetzung:

Keine Angabe	
Keine Angabe	
Keine Angabe	
	Altersbeso
Keine Angabe	
	Keine Angabe Keine Angabe Keine Angabe Keine Angabe Keine Angabe

Keine Angabe

## Altersbeschränkung:

## **Besondere Produktgruppen:**

Käse:	Rinde verzehrbar:	Keine Angabe
	Reifezeit:	Keine Angabe
	Rindengereift:	Keine Angabe
	Schimmelgereift:	Keine Angabe
	Aus Rohmilch:	Keine Angabe
Fleisch:	Geburtsort:	Keine Angabe
	Aufzuchtsort:	Keine Angabe
	Schlachtort:	Keine Angabe
Fisch:	Fangzone:	Keine Angabe
	Fangmethode:	Keine Angabe